
Окончено расследование незаконного проникновения в жилище

В ходе следствия было установлено, что в ночь с 18 на 19 сентября 2008 года Я., решил пойти в гости к своей знакомой Г., проживающей со своим несовершеннолетним сыном. Около полуночи Я. подошел к квартире своей знакомой и стал стучаться в дверь, видя, что дверь ему никто не открывает, незваный гость все же решил незаконно проникнуть в квартиру. Я. подошел к лоджии квартиры, которая находилась на первом этаже, руками отогнул железный лист на лоджии пролез через проем на лоджию квартиры и через незапертую дверь балкона зашел в комнату. На крики ребенка, спавшего в зале, в комнату забежала хозяйка квартиры и вытолкала ночного гостя из квартиры. В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

13 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675558>